
Чергові та перші вибори депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських
голів 25 жовтня 2020 року

КРОНИ в и и ц ь к л  р а й о н н а  т е р и т о р іа л ь н а  в и б о р ч а  к о м іс ія

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОСТАНОВА

м. Кропивницький

18 січня 2024 року № 1
11 год. ЗО хв.

Про заміщення депутатів Кропивницької районної ради 

Кіровоградської області восьмого скликання

До Кропивницької районної територіальної виборчої комісії Кіровоградської 
області надійшли рішення Кропивницької районної ради «Про дострокове припинення 
повноважень депутатів восьмого скликання»: КОЛЕСНИКА Валерія Дмитровича від 
Кіровоградської територіальної організації політичної партії РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ 
ОЛЕГА ЛЯШКА ( № 321), який був обраний за єдиним виборчим списком; МЕЛЬНИКА 
Сергія Петровича (№322) від Кіровоградської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
«СЛУГА НАРОДУ», який був обраний за ТВО №4 та КОЗУБА Максима Володимировича 
(№ 323) від Кіровоградської територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
«ЄВРОПЕЙСЬКА СМОЛІДАРНІСТЬ» від 15.12.2023 року.

Відповідно до частини п’ятої статті 283 Виборчого кодексу України у разі подання 
особою до виборчої комісії заяви про відмову від депутатського мандата виборча комісія 
приймає рішення про визнання її такою, яка не набула депутатського мандата, та визнає 
обраним депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласної, районної, 
районної у місті, а також міської, сільської, селищної ради (територіальної громади з 
кількістю виборців 10 тисяч і більше) наступного за черговістю кандидата у депутати у 
відповідному територіальному або єдиному багатомандатному виборчому списку 
кандидатів від відповідної організації партії, за яким було обрано особу, яка не набула 
мандата.

Виходячи з вище викладеного, місце КОЛЕСНИКА Валерія Дмитровича від 
Кіровоградської територіальної організації політичної партії РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ 
ОЛЕГА ЛЯШКА повинна зайняти Клюжина Марія Олександрівна, але вона відмовилась 
від представницького мандату (відповідно до заяви в зв’язку зі зміною місця проживання). 
Тому його місце займе КАПКО Володимир Семенович.

Місце МЕЛЬНИКА Сергія Петровича від Кіровоградської обласної організації 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» повинен зайняти РАПОПОРТ Костянтин 
Ігорович, але він відмовився від представницького мандату (відповідно до заяви в зв’язку 
зі зміною місця проживання). Тому його місце займе ВИСКУБ Галина Михайлівна.

Місце КОЗУБА Максима Володимировича від Кіровоградської територіальної 
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СМОЛІДАРНІСТЬ» згідно списку 
займе РІЗАНОВ Микола Станіславович.

Таким чином, враховуючи вище викладене та керуючись частиною п’ятою статті 
283 Виборчого кодексу України, постановою Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 
2020 року № 433 «Про Роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної



Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, 
сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів», Кропивницька районна 
територіальна виборча комісія Кіровоградської області
постановляє:

1 . Припинити повноваження депутата Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області КОЛЕСНИКА Валерія Дмитровича від Кіровоградської територіальної організації 
політичної партії РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА.

2 . Припинити повноваження депутата Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області МЕЛЬНИКА Сергія Петровича від Кіровоградської обласної організації 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».

3. П рипи нити  повноваж ення деп утата  К ропивницької рай он н ої ради  К іровоградсько ї області 
КОЗУБА Максима Володимировича від Кіровоградської територіальної організації 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СМОЛІДАРНІСТЬ».

4 . Визнати кандидата в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області КЛЮЖИНУ Марію Олександрівну, висунуту Кіровоградською територіальною 
організацією політичної партії РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГ А ЛЯШКА в єдиному 
багатомандатному виборчому окрузі за єдиним виборчим списком такою, що не набула 
депутатського мандату.

5. Визнати кандидата в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області РАПОПОРТА Костянтина Ігоровича висунутого Кіровоградською обласною 
організацією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» в єдиному багатомандатному 
виборчому окрузі за єдиним виборчим списком таким, що не набув депутатського мандату.

6 . Визнати кандидата в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області КАПКА Володимира Семеновича, висунутого Кіровоградською територіальною 
організацією політичної партії РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГ А ЛЯШКА в єдиному 
багатомандатному виборчому окрузі за єдиним виборчим списком таким, що набув 
депутатського мандату.

7. Визнати кандидата в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області ВИСКУБ Галину Михайлівну, висунуту Кіровоградською обласною організацією 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» за ТВО № 4 такою, що набула депутатського

8 . Визнати кандидата в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області РІЗАНОВА Миколу Станіславовича, висунутого Кіровоградською територіальною 
організацією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СМОЛІДАРНІСТЬ» в єдиному 
багатомандатному виборчому окрузі за єдиним виборчим списком таким, що набув 
депутатського мандату.

9 . Оприлюднити цю постанову на офіційному сайті Кропивницької районної ради 
Кіровоградської області.

10. Надіслати постанову до Центральної виборчої комісії.

мандату.

Секретар Кропивницької районної територіальн 
виборчої комісії Кіровоградської області

Заступник голови Кропивницької районної тері 

виборчої комісії Кіровоградської області [К


